Speciaal traject voor kinderen met Ontwikkelings achterstand

Herkent u dit?

Uw kindje (vaak jongens), ontwikkelde zich goed in het eerste jaar. 
Lachte veel, maakte goed contact, at en sliep goed.

Maar er is iets veranderd in de loop van het 2e jaar waar je je vinger niet op kon leggen. Veel eten is opeens niet meer lekker, oogcontact wordt minder, het praten komt niet op gang zoals het hoort, veel boze en/of frustratiebuien bij jullie kindje.  Hij of zij lijkt bijna wel autistisch te worden. 
Herkent u dit?
Ik kom dit heel vaak tegen in de praktijk en daardoor is dit geen toeval meer. 
Ik heb de oorzaken gezien, ik heb de pijnen bij ouders gezien en snap dat dit veel onzekerheid en verdriet geeft. Want het ging toch zo goed!  wat is er mis gegaan?
Deze kinderen streven allemaal af naar het Speciaal onderwijs terwijl de wachttijden daar al zo hoog zijn . 

En dit hoeft niet zo ver te komen!

Vaak kwam ik dezelfde oorzaken en proces verloop  tegen en heb ik al met veel ouders en kinderen kunnen werken om dit weer terug te draaien naar de gezonde ontwikkeling zoals het hoort.
Er zijn onder mijn behandeling zelfs al kinderen naar het normale onderwijs gegaan in plaats van naar het Speciale onderwijs.  En kletsten ze de haren van het hoofd bij hun ouders!
Wat een opluchting gaf dit binnen deze gezinnen!

Ik heb gemerkt dat de genezing hiervan door bepaalde fases heen gaat en dat een goede begeleiding  daarbij heel belangrijk is. 

Ik heb daardoor een speciaal traject ontwikkeld waarbij ik een jaar lang de ouders en kinderen hierbij help. Dit kan zowel live als op afstand

Doordat ik de unieke combinatie kan geven tussen mediamieke afstemmingen en homeopathie, zal ik tijdens dit traject ook deze samen laten gaan.

Wat houdt dit traject in?

Ik maak via een foto een mediamieke afstemming op uw kind. Dit houdt in dat ik informatie doorkrijg van wat er intern bij hem of haar speelt.
Dit is ideaal omdat deze kinderen vaak kampen met een taal ontwikkelings stoornis waardoor dingen zelf goed vertellen (nog) niet gaat.
Vervolgens gaan we aan de slag met homeopathie door middel van een uitgebreide intake en middelen die jullie toe gestuurd krijgen.
In dit begeleiding jaar krijgen jullie elke maand 1 consult om de vorderingen door te spreken en eventueel andere middelen bij te voegen of aan te passen. 
En daarnaast maak ik halverwege het traject en aan het einde van het traject nog 2 extra afstemmingen om door te krijgen hoe jullie kindje zich voelt.

De kosten van dit speciale jaartraject zijn € 950 euro (vantevoren te betalen) 
Hoe mooi is het als je weet dat dit veel kan uitmaken voor de toekomst van jullie kind! 

Uiteraard mag u me vantevoren bellen om te bespreken om te kijken of uw kindje en jullie situatie ook geschikt is voor dit traject. 




